

ГОР. МОСКВА

18 МАЯ 1944

Театры летом

ОПЕРЕТТА В ЗЕРКАЛЬНОМ ТЕАТРЕ «ЭРМИТАЖ»

Закончился зимний сезон в Московском театре оперетты. Наряду со спектаклями своего прежнего репертуара коллектив показал москвичам две новые постановки: «Дочь тамбур-мажора» Оффенбаха и «Табачный капитан» Щербачева.

Продолжаются занятия в организованной при театре студии, которая готовит артистов оперетты. Преподают в ней ведущие мастера театра.

Летний сезон откроется 21 мая в Зеркальном театре сада «Эрмитаж» спектаклем «Табачный капитан».

В начале июня состоится премьера оперы-водевиля А. Верстовского «Аскольдова могила». Являющаяся одним из лучших образцов русской музыкальной классики конца XVIII и начала XIX вв. «Аскольдова могила», впервые поставленная в 1835 году, всегда имела большой успех. Действие спектакля происходит в Киевской Руси в X веке.

Спектакль ставит художественный руководитель театра, народный артист РСФСР Г. Ярон, оформление художника В. Волкова. Основные роли исполняют: народный артист РСФСР Г. Ярон, заслуженные артисты РСФСР Е. Лебедера, В. Володин, артисты С. Анискин, М. Качалов и др.

Следующей новой работой театра явится спектакль «Запорожец за Дунаем» Гулак-Артемовского.